Controlli Automatici I – 28/6/2005  studente___________________________ matr.________      CA-A
1) Dato il sistema di controllo:


    
[image: image1]
determinare il controllore R(s) in modo che:

a) e∞ = 0 quando w(t) = 1(t)
b) ω3 = 10 rad/s
c) 40o ≤ φm 
2) Per il progetto effettuato in 1)  stimare ωc ,  φm e Mr
3) Dato il sistema di controllo 


[image: image2]
    Si supponga di utilizzare un regolatore standard PI. Determinarne i parametri in modo che i poli a ciclo chiuso del sistema risultante abbiano tutti parte reale minore di -4.
Questa traccia va necessariamente allegata al compito consegnato

Controlli Automatici I – 28/6/2005  studente___________________________ matr.________         CA-B
1) Dato il sistema di controllo:


    
[image: image3]
determinare il controllore R(s) in modo che:

a) e∞ = 0 quando w(t) = 1(t)
b) ω3 = 10 rad/s
c) 40o ≤ φm
2) Per il progetto effettuato in 1)  stimare ωc ,  φm e Mr
3) Dato il sistema di controllo 


[image: image4]
    Si supponga di utilizzare un regolatore standard PI. Determinarne i parametri in modo che i poli a ciclo chiuso del sistema risultante abbiano tutti parte reale minore di -4.

Questa traccia va necessariamente allegata al compito consegnato
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